MAIRIE de GONNEVILLE SUR HONFLEUR

COMPTE-RENDU du Conseil Municipal du Mardi 08/11/16 – 19h30 

(Convocation du 02/11/16)


L’an Deux Mille SEIZE, le HUIT NOVEMBRE, à dix-neuf heures et quarante-cinq minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance extraordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.

Etaient présents (12) : Alain MARCHIS (1er adjoint), Muriel MULOT (2nd adjoint),
Anne-Marie BESLON, Anne-Marie DURAND, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Bernard HAVART, Carole PLANQUE, Christian MINOT, Antoine PILLIE, Daniel VACHON, Marion VAN DEN OORD, Patricia VINCENT
Absents excusés (1): Didier DIEUZY, 
Muriel MULOT est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 4 octobre a été lu et approuvé à l’unanimité des membres présents.

· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) ont été étudiés. 

Les conseillers municipaux ont délibéré favorablement au sujet :
· Concours du receveur municipal : il a été demandé au conseil municipal d’accepter le concours du nouveau receveur municipal, M Guillaume CAPARD pour assurer des prestations de conseil et d’assistance en matière budgétaire selon les bases définies à l'article 4 de l'arrêté interministériel du 16 décembre 1983, à compter de l’exercice 2016.

· Proposition d’admission en non-valeur : Au vu de  la liste des restes à recouvrer,  Monsieur Le Maire informe que malgré des relances effectuées à la fois par la commune et par la Trésorerie, un titre de recette de 2013 d’un montant de 77.93 reste irrécouvrable et fait l’objet d’une demande  d’admission en non-valeur. Il a été demandé aux conseillers de l’accepter sachant que si l’opposition en cours porte ses fruits, la dette sera recouvrée.

· Tableau des effectifs des postes communaux, au vu des dernières modifications aux écoles, les conseillers acceptent le tableau présenté.
	Intitulé
	Total

	Adjoint technique Principal de 2nd Classe
	1

	Adjoint technique de 2ème Classe
	6

	Adjoint technique de 1ème Classe
	1

	Adjoint d'animation de 2ème Classe
	1

	Adjoint administratif de 2ème Classe
	2

	Adjoint administratif de 1ème Classe
	1

	
	  12.00   


· Madame Mulot explique qu’au 1er janvier 2017,  les primes pour les agents changeront d’appellation ; il convient de mettre en place le RIFSEEP : (Régime Indemnitaire tenant compte des Fonctions, des Sujétions, de l’Expertise et de l’Engagement Professionnel))

· Décision modificative sur le budget (transfert de chapitre à chapitre en fin d’année)

· Affaires diverses


Affaires diverses
· Arrêté préfectoral portant création de la Communauté de communes du Pays de Honfleur-Beuzeville au 1er janvier 2017
· Cimetière le point sur le projet de columbarium, et création d’un ossuaire (obligatoire)

· Problème sur location des sanisettes à la CCPH, ouverture d’un dossier d’assurance

· Ecole : Demande de subvention classe de CM2 pour projet pédagogique

· Ecole : cadeau de Noël pour les maternelles demande d’augmentation de 9 à 11€ par enfant

· Problème de chiens méchants sur la commune

· Demande de retraite de Mathilde au 1er avril 2017

· Pour information, exemple de condamnation d’une commune

· Bulletin municipal : le point sur les articles à rédiger

· Colis de fin d’année, choix et point sur la distribution
· Camion burger

· Téléthon

· Autres affaires diverses
Affaires diverses

· La date d’installation des décors et des tables pour le repas des Aînés du 9 octobre a été fixée au samedi 8/10 à 14 heures
· Monsieur Minot a fait le point sur le Téléthon, la prochaine réunion aura lieu le vendredi 7/10/16 à 18h à la Mairie

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance a été levée à  20h30
